CwmeTa pacxopnoB. Cnucok pabot

Kon-Bo en.

Mepno- CrommocTb Ha

U3meputenb AWYHOCTb B KB.M. B MécC.,

U3M. ron e

Pecny6nuka Kpbim, Cumcepononbckumn panoH, noc. LLkonbHoe, yn. Mupa, pom 13

KOHCprKTVI BHbI€ 3JIEMEeHTbI

1 [MocTaHoBka 3annat Ha NOKPbLITUS 13 MSTKOWM KPOBMY [100 m2 3annarb! | 1 | 1 2,32
fUToro no pasgeny: 2,32
BHyTpI/I,qOMOBoe UHXXeHepHoe o6opy.q03a|-w|e n TeXxHn4veckKue yCTpOﬁCTBa
2 YcTpaHeHne 3acopoB BHYTPEHHUX KaHaNM3auMOHHbIX 100 M Tpy6bI 0.1 1
Tpybonposoaos 0,01
3 YcTaHoBKa unu cHaTue ogHodasHoro cuetyunka (npubopa 1 npuBop yueTa 1 1
yyeTa) 3reKTpo3HePrum 0,05
1000 kB.M. 0bLen
4 OcMOTp TeppuTOpUM BOKPYT 3aaHns 1 dyHaaMeHTa - 4,222 2 0,04
5 OCMOTp BCEX INEMEHTOB PYNOHHbIX KPOBESb 1000 kB.M. KPOBNN 0,703 2 0,05
6 OcMOTp BOAOMNPOBOAA, KaHanM3aunm 100 kBapTUp 0,5 1 0,08
100 m
7 [MpoyncTka kaHanM3auMOHHOrO nexaka KaHann3aumMoHHOro 0,1 1
nexaka 0,05
1000 M2 nnowagn
8 [poBepka MCNPaBHOCTN KaHaNM3aUWOHHBIX BbITSXEK NOMELLEHMWii 2,488 1 0,23}
9 [MpoBefeHne TEXHUYECKUX OCMOTPOB U YCTPaHEHNe 1000 M2 nnowaaun 2 488 1 I
HE3HaYMTENbHbIX HEUCMPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNALIMMN nomeLeHnn ’ 0,50
10 OcMOTp anekTpoceTu, apmaTypbl, anekTpoobopyaosaHust Ha |100 NECTHUYHBLIX 0.2 5
JNTIECTHUYHBIX KNneTKax nnowagok ' 0,05
OcCMOTp YCTPONCTBA CUCTEMbBI LLIEHTPanbHOrO OTOMMEHUS B 1000 m2
11 pyerp HEHTP ocmaTpuBaeMbIx 0,703 1
noaBasnbHbIX MOMELLLEHNAX o
NOMeELLEHNI 0,04
MepBoe paboyee ncnbiTaHMe OTAENbHbIX YACTEN CUCTEMbI
12 npu guameTpe Tpybonposoaa Ao 50 Mm 100 m TpyGonposona L5 L 0,08)
Pabouas npoBepka cuctemsl B LIefIOM Npu guameTpe
13 Tpy6onposoaa A0 50 MM 100 m TpybonpoBoaa 7,38 1 0,35
OkoH4aTenbHasa NpoBepka Npu caadve CUCTEMbI NMpY AnameTpe
14 TpyBONPOBOAA A0 50 MM 100 m Tpy6onpoBoaga 7,38 1 0.18

UToro no pa3sgeny:

1,60,

CaHuTapHOe cofiepaHne MeCT OGLLEro NoNb30BaHMs, 6HaroyCTPONCTBO NPUAOMOBOM TEPPUTOPUM U NPOUNE

pa6otbi
[MogmeTaHve B NeTHWI Nnepuog 3eMeribHOro yyactka 1 000 kB.M.
15 0,08 12
YCOBEPLUEHCTBOBaHHbLIM NOKPbITMEM 3 Knacca TEppUTOPUN 0,02
CaBuxKka n nogMeTaHne cHera npu cHeronage Ha
o 10 000 kB.M.
16 |nNpvaOMOBON TEPPUTOPUM C YCOBEPLLUEHCTBOBAHHbLIM 0,008 1
TeppuTopmm
nokpbiTMemM 3 knacca 0,01
17 [[NogroToBka cMecu necka ¢ xrnopvaamu 1 Ky6. M 0,2 1 0,00
18 |Mocbinka Tepputopun |l knacca 100 kB. M 0,3 1 0,01
19 TpaHcnopTUpoBKa CMecH necka ¢ xrnopuaaMmum ot mecra 1 ky6.m 0.2 1
CKIagnpoBaHUsl K MECTY MOCbIMKN 0,00
20 Y6opka KpbiMbLia 1 NNOLLAAKY NEepen BXOAOM B NOABE3A ((:] 100 KB.M 0,804 4
XOnOAHbIN Nepuog roga) 0,05
21 Y6opKe3 KpbinbLa ¥ Nrowank1 nepes BXo4oM B noavess (B 100 KB.M 0,804 4
TeNnnbln Nepnog roga) 0,01
22 |O4yncTKa KOHTEVHEPHOW NMITOLLAAKN B XONOA4HbIV Nepuos 100 KB.M 0,025 6 0,01
23 |Y6opka mycopa Ha KOHTEMWHEepHbIX noLliagkax Ha 100 kB.M. 0,025 12 0,01
24 |NpoyncTka BOAONPUEMHON BOPOHKN BHYTPEHHEro BOAOCTOKA |1 BOpOHKa 1 1 0,00
o5 z6op|<a CTPOUTENBLHOIO Mycopa ¢ TpaHcnopTuposkor go 100 1 M3 mycopa 05 1 001
26 | TpaHCnopTUpOBKa CTPOUTENBLHOrO Mycopa Ha NOfUroH 100 Ky6.M/KM 0,623 1 0,01
1000 m2
27 |OepaTv3auus nofsanos C MPYMEHEHWEM rOTOBOW NpUMaHkn  |obpabaTtbiBaeMbix 0,703 4
MOMELLIEHNI 0,16
1000 m2
28 |[OesnHcekuus noasanos obpabatbiBaeMbix 0,703 4
NOMeLLLEeHNI 0,19

IUToro no pasgeny:

0,49

IMTOFO NO CMETE: 4,42




